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 ОТЗЫВ

о документальном фильме «Война народная»

Документальный фильм «Война народная» (1 и 2 части.), снятый по инициативе и под руководством А.И.Веретина, освещает такую важную часть истории Ленинградской области, как народное сопротивление немецко-фашистскому оккупационному режиму в годы Великой Отечественной войны 1941-1944 гг. Фильм призван сыграть важную роль в историческом просвещении жителей Ленинградской области и военно-патриотическом воспитании молодёжи.

В фильме подробно  и правдиво отражена панорама  боевых действий на территории  Ленинградской области, включавшей в себя в довоенных границах полностью Новгородскую, Псковскую области,  части территорий Мурманской, Вологодской, Калининской областей и Республики Карелия. Дана картина трудового героизма жителей области по созданию Лужского рубежа обороны, формированию дивизий народного ополчения, созданию истребительных батальонов, подготовке и заброске подвижных партизанских групп из Ленинграда в тыл врага.

 Подробно описана народная партизанская война, развернувшаяся в так называемом «Ленинградском партизанском крае» и в частности, в Порховском,  Дновском, Белебелковском, Лужском, Волосовском и других районах.

Авторы, следуя исторической правде, выделяют несколько этапов в организации народной войны: от заброски в тыл врага партизанских групп из числа студентов и преподавателей института им.П.Ф.Лесгафта, создания подпольных групп и партизанских отрядов на оккупированной территории до народного восстания 1943г.

Правдиво авторы показывают роль партийных организаций ленинградской области и областного штаба во главе с секретарем Ленинградского обкома ВКПб - М.Н.Никитиным.

 В фильме дано много документальных эпизодов партизанской диверсионной войны, показана роль молодежи и подростков, активных участников партизанского движения. 

В фильме даётся обстоятельная оценка положению, сложившемуся в 1941 – 1944 гг. на оккупированных территориях области, показан  вклад жителей области в Ленинградскую битву; участие населения в боевых действиях, в партизанском движении и подпольном сопротивлении. В нем полно охарактеризована героическая жизнь  в партизанском крае, где была восстановлена советская власть.

Особенно ярко показана подвиг жителей партизанского края, которые в марте 1942 г., несмотря на  смертельную опасность  и преследования со стороны карателей собрали продовольственный обоз для жителей блокадного Ленинграда и доставили его  через линию фронта в Ленинград. 


В фильме правдиво показаны зверства  фашистских оккупантов на территории области, их преступления против человечности: расстрелы подпольщиков, политкомиссаров, комсомольцев, евреев и цыган; карательные операции против партизан, сожжение деревень.  Зрителям рассказана трагическая история сожжения фашистами деревни Большое Заречье Волосовского района. Так оккупанты отомстили жителям этой деревни за их связь с партизанами.
Фильм опирается на архивные документы, материалы периодической печати, мемуары участников партизанской войны, воспоминания живых очевидцев событий прошедшей войны. Широкая источниковедческая база  позволила  авторскому коллективу и съемочной группе вести  в научный оборот  новые факты о неизвестных ранее событиях, с особой силой раскрыть героизм и мужество населения области в борьбе с фашистскими захватчиками. 

В фильме рассказано о  подвигах героев народной войны,  легендарных командирах партизанских бригад - комбригах К.Карицком и А.Германе, А.Петровой и многих других.  


Всё это даёт основание сказать о том, что данный фильм сыграет важную роль в историко-краеведческом просвещении населения и патриотическом воспитании подрастающего поколения Ленинградской области 
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